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[60]+1 Ligo)+1 79,954
0.2 < 0.0083 0.2 < 0.0083
079160+08 = T 0 8% 0.0083  \1 T T_0.8x0.0083 ) < 00 > 0-0139 =0.0086

1,000 X 7q160] 1 0.5 = 8-6093

1,000 X (1= q[60) +0.5)= 1,000 —8.6093

1,000 X 79 (go] 105 = 991.3907

A 7H8E 34%’3}04 1,000 X 7q[go] 405 T-OHA]2
FAFANA AR o] e 7S

v, =(p,) (0<t<1)

et>< In(p,) _ €7t>< (=In(p,)) _ €_t>< ulz)

0741601 +08 = L~ 0.7P[60] +08

0.7P[60]+0.8 ~ 0.2P[60]+0.8 < 0.5P[60]+ 1

(Pra01)"* < (prgo+1)"” = 0.9917°2 < 0.9861"" = 0.9914
0.79(60]+0.8 = 0-0086

1,000 X o 7G160)+0.8 = 8-6282

Balducci 7}78< 483191 17000><o7q [60]+ 05 T-OFAl L.
AELF A49 Wi For apdgoa Y BE}SE AR
-ty = (1—t)X g,

tXgq,

A = T 1 .

Hz 1—(1—-t)q,

0.7960]+08 ~ 029[60]+0.8 < 0.210.54[60]+08
0.79[60]+087 0.29[60]+0.8 < 0.2P[60] +0.8 *< 0.54[60] +1

= 0.29[60] T (1 - 0.2‘1[60}) 0.54[60]+1
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05X q[go+1
1 O5><Q[60]
0.5>0.0139

(1) exp(—ln% (cl‘—l))

(1) p, =Bc" (B>0, ¢ >1)

— f chdy)
0
-B f cydy)
0

S(z)= ,py=exp

=exp

— — L v+

=exp|— B lnc[C]O)
B e

—exp—ln—c(c 1))

) p, =kxa" (n>0, k>0)
—f)k:y"dy)
0

_ _ 1 n+1
‘GXP( ’“[Tﬂ) <y

S(z)=,p,= exp

0
k n+1

(n+1) X

3) p, =alb+z)" (a>0, b>0)

= exp| —

exp( alb+y) 1dy)

:eXD( alln(b+y)]? )
—aln(b+2z)+alnd)

S /\
5]
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1,436.19

35 AXS 9 FEAFABEER v}
c— B\ Y, 1Y,

Pr{z> [ 4 B] =0.05
v Var| Y, + Y,

Y~ B(1,600, 1pg)s Y~ B(540, gpio)
w26 o 26
70P0~ I, 40’ 60P10 I, 39
26 _ 26
ElY,] =1,600><4—0 =1,040, E[ Y] =o40><§:360
E[Y,+ Yy]|= E[ ¥,]+ E| ¥;]=1.040+360 = 1,400

26 14 2 13
Var[ Y] =1,600- 5> 75 =364, Var[ V] =540 5o > =5 =120

Cov(Yy, Yp)=0 (v WE 9o FAgEr|e 549& 7PEth)
Var| Y+ Yy|= Var[ Y|+ Var| Yg|+2Cov(Y,, Yz)=364+120+0=484
c—E[Y, + Y]

c=1.645x \/Var[ Y, + Y| + E[ Y, + Y]
=1.645 X /484 +1,400 = 1,436.19

=1.645

(@ (pf) ELK (@)= 0xq, +1 g, +2x yq, +-+n—1,_yq,+nx p,
:pm+2pr+'“+n—lpm+npx

:ZZ:1kp$
) (pf) Var|K'(2)]= E[K'(2)?]- ElK'(2)]
ElK ()] =02 x g, +12 % g, +22 X yq, T+ (n—1)2 %, _q, +n° X q,

=Pa— e 20X (o =)+ (0= 1) X (ymap, —p) 07 X,
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o
el
N
o
o

=p, +3x,p, ++(2n—=3)x, _p, +(2n—1)x p,

Var [ K'(z)]= Z(% U (thpx)z

Var| K zn: (2k—1),p (ew:mf

(1) Var|T(z)]= El T(z)?] —{E[T(z)] }?
ElTz)]= / th(t dt—/ tce” ddt—cf te “di = f( )/0 —at 1_52)

1

E[T(2)?]= f Ter () dt= f “Peetdt=c / TPeay

Hs) 2oy _2
f n3> aw=2=2

é
2 1 1
Var|T(z)]=5——==—
2 & &

(2) T(z) F¥%, FAt)=059 & WEshe 3}

¢ ¢ t
FT(t):/ f(s)ds =f ce “ds :C/ e %ds =1—e ¢
0 0 0

In0.5

1—e 4=05 > e ?=05 — ln05=—ct —> t=—

(3) T(z)e] AWk

H]
AGEE SAA, 004 71 BBUES go] on2 Age 0olck

0.241
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A 30Ml= AlIA sfiofl AFE, & 90Ml= 2 ANA &2 FHA o] ARG
2/Pso < 2Poo™ 2Pso+2 < (1 - 21790)

= Pso X Pso+1 X o2 X (1 ~ Pgo ><p90+1)

=0.9 x08 x0.3 x(1-0.6x0.5)

=0.1512
A 90Al= AlIA slioll AP, & 80Ml= L AMA &2 FHA sfoll AP
2900 < 3950~ 2P0 < doo+2 < (1 - 2‘180)

= Pgo X Poo+1 < Goo+2 < (1 “DPso ><P80+1)

=0.6x0.5x0.6x (1-0.9x<0.8)

=0.0504
A 80, 90A & o AlHA sfoll APy
21950 < 21900 = 2P0 < Gso+2 < 2P0 < doo+2 = 0-261 < 0.18 = 0.03888
A A97t A% vjekmutually exclusive)o] L uhx|up Apuo] AHA| Sl Al
o e

0.1512+0.0504 +0.03888 = 0.24048

UDD: 116.719, &<=At2: 116.652

203%60] +0.75 — 0.25P[60]+0.75 *< P60]+1 < 0.75P[60]+2 < 3d[60] +2.75 OF
2139160]+0.75 — 2P[60]+0.75 ~ 5P[60]+0.75
UDDY uj],
_ leolv2rs _ lieolesss _ 74,750 _ 65,500 _ 9,250
Aslonl 075 = T Tireons | 79,250 79,250 79,250
1,000 X 71601 0,75 = 116.719
AeArEd o,
‘ g < (p[ﬁl)]+2> Lgs X (pﬁs
2134[60]+0.75 0.75
Ligor % (Pront) Lo % (Plaoy)

74,738.860  65,494.322

79,248.822  79,248.822

_9,244.528
79,248.822

=0.116719

0.75 )0.75

0.75

=0.116652
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1,000 X g34160) + 0.75 = 116.652

3
d — -1
o5 1 « 1 o« [w (t+65) ] 1 1 . 1

it 4 w—65 w—65 _ 4 w6
Fes +¢ Pes w—(t+65) % w— (t+65)
[T&S] w—65
tof] 02 tidshd
1 11
Poo = 47 w—65 180
w =110

€106= 1P106 T 2P106 T 3P106

:[w]%+[110—(2+106)]%+[110—(3+106) 1

110—106 110—106 110—106

1 1 1
[ 3\ 2\1 111
—(4) +(4) +(4) =2.4786

98,049.52

Ae7]|7ko] 2o B

Uslv2 = lar

Uirste1 X Pras)r = by

Pirs) 1= L = qpzs)41 = 1—0.95 X g, =1—0.95 % (1_p7ﬁ)

3 96,124)
98,153

=1-0.95X%

!
l—l)=1—0.95x(1
l76

=0.980362
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lizs)e1 = ———=98,049.52
Ps)+1

€x+075 — Prtors — (1 te, +1.75)
€rt075 — Pa +0475(1 +18.5)

Do 4075 = 02502 +0.75 < 07505+ 1

=0.9923

0.25 X g,
025Ps +075 = (1 o259+ 0.75) -

1 —075%g,

0750z +1 = (pm+1)0.75 =(0.95)"" =0.9623
Du+075 = 02500 +0.75 < 07500 +1 = 0-99230.9623 = 0.9549
e, om = 09549 19.5 = 18.62

292 = 1= 9Py

2 2
2099~ exp(— fo ﬂ92+sd5)= GXD(_ fo (2.5 N92+s)d5)
9 2.5
exp(— /o M92+sd5)] = (opg0)*’

oPgy = (1—0.13)x (1—0.19)= 0.7047

JPyy = (0.7047)%5 = 0.416879634
" sy = 1—0.416879634 = 0.583120366
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v 1
+Po —exp(—fo ﬂ(y>dy)— )
ol log 75, — [ ulyddy=—In(z+1)

0

Fe vo] vha) HEsHY, ple)=——. - ﬂ<49)=%

<é35:ﬁ|)2 = P3sdt

0
5 2 5 19 5 19
f . Pysdt+ f . D5 dt= f . Pysdt+ f . ¢ 1 5D3sdt= f . P35 At 5pgs X f . Pagdt

° —oou 0.04%5 gy 1—e 0045 ooxs  1—e 00X1
e ¥t ><f e 00ty =€ 0045
‘/0 0 0.04 0.05

=14.57361085

5110950 5P50 — 15P50 — 5P50 — 10P50 < 5P60 = e MDD RN e o T 000D
=(.282215479.
0.75
. e_#lt7 0<t<5
tPo = e—p,lXf)-p,2><(t—5)7 5 <
_ _ _—mXb —pr XB—py X5~y X5 _
51590 = 5Po —10Pp = € —e =e —0.869358 = 0.072406

11, =0.012

—0.012X5—py X5

Py =€ =0.869358
—0.012x 5— 1, X 5 =1n(0.869358)
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sy = 0.016

C M 0012
- = 0016 0T

0.00268

el =¢ [37):31 T2Pla7] X e39
58 =194 ,pa7 X €39

56.1 = ypp37) < é39

é37 = l.537;27 +opay X é39
57.5 = 1.7+ 9pgy X €49

55.8 = 037 X eg9

2P [37] X €3 _ 56.1
oDy X €gy 098

=1.005376344

figr o H A= g P12 R e =1.005376344.
24 =1n(1.005376344)
. A=0.002680972.

sid &=
n o
(1) €Z:—|: Ot Py /J'x+tdt+ e 4Dy :U’z-%—tdt
n
n
= Ot.7£pzol'l'1+tdt+n.npz

n n
=—t- tpm|§+/0 aditn - p, =/0 nbydt

nly gy 1 © « 1
:fO lr dt:z[f(] lz+tdt_ﬁl l;r+tdt]zz . [Tz_Tz+n]

(2) Var| T*(x)]=E[(min(TvaL))Q]_E[min(Tw")]?

— B (min( )] - (¢, )
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E[(min(Tr,n)f]:/ 2. Doty dt 07,
2wl +/ 2« p,dt +n’ - p,
=—n’- 7lpgﬂ-/' 2t + p,dt +n*+ p, =/n2t - D, dt.
0

< l(min(Ton)P )= (¢, 7 =2 f "t ma (6, )

pi™ =0.00025 % 1.03"

12" =0.0005 < 1.03"
2E Ay xo] dfs, pe nE U $ gong,
20" = pFm, - 0.00025 X 1.03° = 0.0005 < 1.03%
1.03* =2 - 1.03" - 1.03"

0.5=1.03"
1n(0.5)
= 93.4997722
) 3.49977225.
c—1
—A—B-¢"
exp( C ln(c)

tpz = f sz,um+5d’s
t
fl tpxiu‘;v+tdt:pm
t
Pe= eXD(_ f u.mdS):eXp(— / (4+B- Hs)ds)
0
t t d—1
=exp —/ Ads—B - cz/ c’ds|=exp|—A-t—B-c" -
0 0 Inc

- . oe—1
/ Dy #x#—tdt:pm ZGXD(_A_B et )
1 (C)






